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ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ  

Γ’ ΤΑΞΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 2024-2025 

 

1. ΕΠΙΔΟΣΗ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΩΝ 

Τα απολυτήρια, τα αριστεία και οι πλακέτες  θα επιδοθούν στους/στις τελειόφοιτους/τελειόφοιτες 

μαθητές/μαθήτριες την Τετάρτη, 25 Ιουνίου 2025, στην Τελετή Αποφοίτησης που θα 

πραγματοποιηθεί στο άτριο του Σχολείου (θα σταλεί σχετική πρόσκληση). Οι 

τελειόφοιτοι/τελειόφοιτες πρέπει να προσέλθουν στο Σχολείο, για να  υπογράψουν το σχετικό 

βιβλίο, το πρωί της ίδιας ημέρας,  από τις 10.00π.μ μέχρι τις 12.45 μ.μ. Όσοι/ες επιθυμούν να 

παραγγείλουν φωτογραφία  από την Τελετή Αποφοίτησης παρακαλούμε να προσκομίσουν το 

ποσό των €2 (για κάθε φωτογραφία). 

 

Όλοι οι τελειόφοιτοι/τελειόφοιτες, συμπεριλαμβανομένων και των ανεξεταστέων, οφείλουν να 

προσέλθουν στην Τελετή Αποφοίτησης με την επίσημη στολή τους και γενικά με ευπρεπή εμφάνιση. 

 

Τα Αποτελέσματα των Εξετάσεων και το Πρόγραμμα των Ανεξεταστέων, θα επιδοθούν στους 

μαθητές/μαθήτριες την Παρασκευή, 13 Ιουνίου 2025,  από τις 10.00π.μ. μέχρι τις 1.00μ.μ. 

 

2. ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ 

Σύμφωνα με τους κανονισμούς, ο γονιός ή ο κηδεμόνας ενός /μίας μαθητή/τριας έχει το 

δικαίωμα να υποβάλει αίτηση προς τον Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης του ΥΠΑΝ, μέσω της 

Διευθύντριας του Σχολείου, για την αναθεώρηση της γραπτής βαθμολογίας του παιδιού 

του σε ένα ή περισσότερα μαθήματα, αφού καταβάλει στη Γραμματεία του Σχολείου €11 για 

κάθε μάθημα. 

 

Η υποβολή των γραπτών δοκιμίων για αναβαθμολόγηση γίνεται μέσα σε τέσσερις (4) 

εργάσιμες ημέρες από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων κάθε εξεταστικής περιόδου.  
 

 

 
3. ΑΝΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

  

Οι Ανεξετάσεις για τους/τις μαθητές/μαθήτριες του Γυμνασίου θα διενεργηθούν από τις 24/6/2025 

έως τις 26/6/2025,  σύμφωνα με πρόγραμμα που θα γνωστοποιηθεί στους/στις 

επηρεαζόμενους/επηρεαζόμενες μαθητές/μαθήτριες γραπτώς την Παρασκευή, 13  Ιουνίου 2025.  Οι 

ανεξεταστέοι μαθητές που αδικαιολόγητα δεν θα προσέλθουν στις γραπτές εξετάσεις παραμένουν 

στάσιμοι/στάσιμες.  

 

Το δικαίωμα ανεξετάσεων για κάθε μάθημα είναι €8,00 και πληρώνεται στη Γραμματεία του Σχολείου 

πριν από τη γραπτή εξέταση.   

 

Μαθητές/μαθήτριες που παραπέμπονται  λόγω ελλιπούς φοίτησης, δεν επιβαρύνονται με το τέλος 

των €8.00. 

 

 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
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